

**Posudek vedoucího bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Jan Štáral DiS  
**Název bakalářské práce:** Význam ohledání místa činu při objasňování trestné činnosti  
**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě  
**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:** Mgr. Štěpán Kremlička  
**Pracoviště a pracovní zařazení:** Adecco s.r.o , pracovník distribučního centra

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost		X					
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie		X					
	schopnost argumentace a kritického myšlení			X				
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů			X				
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X					
	jazyková a stylistická úroveň		X					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO			<del>NE</del>			
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>			X					
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		ANO			<del>NE</del>			

## Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Autor si vybral velmi zajímavé a pro policejní praxi jednu z nejdůležitějších činností na místě činu. Sám si uvědomuje, že zpracovává téma, které je důležité a z práce je jeho přístup patrný. Kladně hodnotím, že se nezaměřil pouze na ohledání místa činu jako jediné činnosti, kterou policisté na místě činu dělají, ale že se zamýšlí v širších konsekvencích. Pro vystižení významu ohledání místa činu, je nezbytné se zaměřit na prvotní úkony, které předcházejí samotnému ohledání. Toto autor provedl a vysvětlení jejich významu upozornil na nebezpečí, které hrozí při chybách, kterých se policisté mohou dopustit. Pro osoby je jistě velmi přínosné připomenout a vysvětlit nějaké zásady ohledání, jelikož při jejich nedodržování vznikají chyby, které třeba mají takovou povahu, že poškodí zásadním způsobem celé šetření případu.

Autor si stanovil za hlavní cíle vyjádřit důležitost ohledání místa činu a postupný rozbor jednotlivých činností při ohledání místa činu a poukázat na nejčastější chyby policistů. Následně provést porovnání této činnosti v jednotlivých krajích České republiky, hlavně zjistit, zda mají policisté dostatečné vzdělání a vybavení v tomto odvětví policejní práce. Autorem stanovené cíle jsou naplňovány průběžně a přizpůsobil k nim i strukturu celé práce.

### Otázky k obhajobě:

1. Uvádíte zásady při ohledání, která z nich pro vás je nejdůležitější a proč?
2. V současné době je zavedena určitá digitalizace trestního řízení (ETR). Jaký je Váš názor na zavedení úplné digitalizace pro ohledání?
3. Pokud by se měla zavést úplná digitalizace ohledání (pouze videozáznam, spheron, fotografie nebo jiná digitální forma), jaký by to mělo dopad na legislativní úpravu ohledání místa činu?

**Datum:** 17. 5.2020

**Podpis vedoucího bakalářské práce:** Mgr. Štěpán Kremlička

### Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce